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Ata n°027

Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de outubro de 2017, aos dez dias do mês de outubro, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandro Bduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de setembro de 2017,
ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°109/2017, que solicita obras
de infra estrutura e asfaltamento para interligação das Ruas Bahia com a Rua José Cardoso de
Andrade ou seja concedida permissão para que o proprietário da área possa fazer as obras, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
explicou que conversou com o proprietário e ele se dispôs a fazer o asfalto, então é preciso
autorização o que virá somente beneficiar a população e o município, pois o jogo político acabou
e sendo para o bem de todos é preciso compreensão. Fez uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; disse que é uma reivindicação antiga do proprietário que somente trará
benefícios, então não tem motivos para o Sr. Prefeito impedir. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°l 10/2017, que solicita a substituição do ar condicionado do
velório municipal por um mais potente e instalação de um ar condicionado na sala que não tem,
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido
de Azevedo; disse que é preciso melhorar a refrigeração do velório pois o calor é intenso o que
causa mal estar as pessoas, portanto espera se atendido. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°l 11/2017, que solicita manutenção da rede de água no
cemitério municipal, providenciar iluminação adequada e construção de um local apropriado
para guardar ferramentas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°
112/2017, que solicita para que seja reativada a fanfarra nas escolas do nosso município, após ser
lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves
Teixeira; disse que é uma solicitação da direção da escola, pois é um projeto barato que irá
beneficiar as crianças e jovens da nossa cidade. Fez uso da palavra a vereadora Tais Gracieia
Gorgato Costa Oliveira; disse que é uma indicação muito importante para tirar as crianças da
Rua. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação
em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l 13/2017. que solicita a
construção de uma lombada na Rua São Paulo ao lado da serraria, após ser lida foi colocada em
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discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°114/2017, que
solicita para o Sr. Prefeito Municipal liberar para emendar a rua Ceará em toda sua extensão com
energia elétrica, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João
Roberto Sant'Ana; parabenizou o Sr. Prefeito pelos serviços de varrição das ruas e quanto a
ligação de energia na referida Rua é necessária então espera que a indicação seja atendida.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira;
explicou que a Santa Casa de Monte Aprazível suspendeu o atendimento a Nipoã, porém o Sr.
Prefeito disse que hoje seria resolvido no entanto este problema com a Santa Casa já virou
novela a emergência de José Bonifácio fechou então somente resta Monte Aprazível. Quanto a
solicitação que fez de criar um canil é de muita necessidade, pois atualmente estão recebendo
muitas reclamações da população por causa dos animais que ficam concentrados na praça.
Quanto a comentários feitos através das redes sociais lamenta muito o que vem ocorrendo, pois
não está de acordo com elogios as suas atitudes e nem com críticas ao Sr. Prefeito, pois estão
fazendo através de facebook com perfil falso o que é muito lamentável. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina
e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da
qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

AlexanaVe^Eduarcío kossetti - Presidente
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Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgolo Costa Oliveira - 2a Secretária
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